

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi, 20.10.2021

Consiliul Local Coșești, întrunit în ședința ordinară din data de 20.10.2021, la sediul primăriei Coșești, la care lipsesc doamna consilier Duță și domnul consilier Petrescu, ambii participând online la lucrările ședinței.

Ședința este deschisă de domnul primar, care arată că sunt prezenți majoritatea consilierilor, iar ședința își poate desfășura lucrările propunând alegerea unui președinte de ședință. În unanimitate de voturi este ales președinte de ședință, domnul Tudoreci Augustin.

Domnul președinte arată că ședința își poate desfășura lucrările în baza ordinii de zi, supunând aceasta spre aprobare:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Coșești.

2. Întrebări și interpelări.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi, trecându-se la dezbaterea ei.

1. Citirea procesului verbal de la ședința Consiliului Local Coșești din data de 28.09.2021.

Domnul secretar citește procesul verbal, care se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre inițiat de primar privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Coșești.

Se prezintă proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al domnului primar, prin care solicită rectificarea bugetului cu suma de 167 mii lei în trimestrul IV, prin majorarea veniturilor (50 mii lei din sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale și 117 mii lei din încasări). Se propune repartizarea pe următoarele cheltuieli: 86 mii lei pe cheltuieli de funcționare (22 mii lei salarii asistenți personali, 5 mii lei indemnizații persoane handicap, 9 mii lei tichete grădiniță, 15 mii lei reparații școli, 35 mii lei plata salubritate) și 81 mii lei cheltuieli de dezvoltare (75 mii lei achiziționare centrală termică Jupânești, 6 mii lei reabilitare și modernizare iluminat public pe ulițe comunale).

Se mai propune mutarea a 30 mii lei disponibili de la achiziționarea centralei termice de la școala Coșești, la achiziționarea centralei de la școala Jupânești, 5 mii lei disponibili de la Strategia de dezvoltare a comunei la Achiziție camere de luat vederi în comună și 40 mii lei de la Festivalul Țuicii la plata gunoiului.

Doamna contabil prezintă raportul de specialitate al compartimentului de contabilitate prin care s-a detaliat veniturile și cheltuielile pe capitole, articole și alineate.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, care se aprobă în unanimitate.

3. Întrebări și interpelări.

Domnul consilier Sandu propune achiziționarea terenului de lângă Căminul Cultural Leicești, aflat în proprietatea familiei Iordăchescu, în scopul amenajării unei parcări.

Doamna Floarea propune construcția unei toalete la Căminul Cultural Coșești. Doamna Floarea, în urma sesizării părinților din satul Petrești, propune ca microbuzul școlar să treacă și prin partea de sus a satului, dar domnul primar răspunde că nu se poate aproba din lipsă de timp.

Doamna Zăvoianu întreabă ce sumă de bani se virează anual pentru plata gunoiului. Răspuns: 33 mii lei / lună, adică 396 mii lei.

Domnul primar spune că în anul 2022 expiră contractul de salubritate, iar ADIA, din care facem parte, în urma propunerilor din caietul de sarcini, va face licitație și un nou contract.

Domnul Tudoreci întreabă de lucrările din satul Petrești.

Doamna contabil răspunde că lucrările de extindere a iluminatului public vor continua și anul următor acolo unde nu se finalizează în acest an. Pentru terenul de sport trebuie actualizat contractul.

Domnul Burcea întreabă dacă este eligibil proiectul de canalizare, domnul primar răspunde afirmativ. Tot domnul Burcea sesizează că mașina de gunoi nu a intrat pe strada Păcurarului și ulițe în general, pentru ridicarea plasticelor și hârtiilor.

Domnul Manolescu întreabă ce se întâmplă cu DJ Jupânești-Priseaca, dacă nu se poate repara în regie proprie.

Domnul secretar prezintă cererea domnului Tudor Adrian pentru acoperirea unor cheltuieli de înmormântare a mamei sale, care nu era pensionară. Se aprobă suma de 1000 lei.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

DATA: 20.10.2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TUDORECI AUGUSTIN

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
MAZILESCU ADRIAN

